

БОСТАН Омарович родился в колхозе Карл-Маркс Энгельсильдерского района в семье колхозника. В 1935 году пошел в Первомайскую школу г.Степняка, окончил 7 классов. Возможности учиться дальше не было, шла Великая Отечественная война, кроме того, в 1944 году умер отец – Омар.

С этого момента началась его трудовая деятельность. Устроился рабочим в колхоз. В 1948 году поступил на двухгодичные курсы трактористов при Энгельсильдерском МТС.

В 1952 году вступил в ряды коммунистической партии, и в тот же год, 25-летний Бостан, был направлен на трехгодичные курсы председателей колхоза в г. Петропавловске. С отличием завершив обучение, получил диплом по квалификации – агроном. По возвращении в родное село был принят на должность старшего агронома. В 1961 году заочно поступил в Алматинский сельскохозяйственный институт, затем перевелся в сельскохозяйственный институт г. Целинограда, который успешно окончил в 1966 году, получив специальность ученый – агроном.

В марте 1961 года в результате объединения колхозов образовался совхоз «Прогресс», где до 1967 года Бостан Омарович проработал агроном отделения «Карл-Маркс». В том же году был переведен главным агрономом в совхоз



• Юбиляр

Уникальный пример беззаветной любви к людям и родной земле

1 июня текущего года исполнилось 95 лет со дня рождения ветерана труда, почетного гражданина района Бостана Омаровича Омарова.

«Восточный», а в 1972 года был назначен директором данного хозяйства. До выхода на заслуженный отдых он руководил совхозом, получив в 1989 году статус персонального тренера республиканского значения.

Совхоз «Восточный», где работал директором Б. Омаров, был примерным хозяйством в развитии животноводства по выращиванию белоголового скота мясного направления не только Энгельсильдерского района. Впервые этот совхоз внедрил в производстве ясриправное содержание мясного скотоводства с глубокой подстилке выращивания молодняка плодным методом, что немало дало положительных результатов в производстве мяса, улучшении охранности и повышении продуктивности, в частности, получения привеса.

Б. О. Омаров за самоотверженный труд был награжден: орденом «Трудового Красного знамени», «Знаком почета», медалями «За освоение целинных земель», «За доблестный труд в ознаменовании 100-летия со дня рождения И.Ленина», «За достигнутые успехи развития родного хозяйства СССР», «Юбилейными орденами Великой Отечественной войны», «Ветеран труда», знаком «Победитель социалистического соревнования 1973 года»,

освоения целинных земель», «Ударник 9 пятилетки», «Отличник гражданской обороны СССР», почетной грамотой Центрального Комитета Компартии Казахстана, Совета Министров Казахской ССР, Казсовпроф, ЦК ЛКСМ Казахстана, благодарственными письмами от Центрального Комитета Компартии Казахстана, Президиума Верховного Совета, Совета Министров и Центрального Комитета комсомола Казахстана, Президента Республики Казахстан с 55-летием Победы в Великой Отечественной войне, юбилейными приветственными адресами от Министра сельского хозяйства Каз.ССР, акима Акмолинской области, акима Энгельсильдерского района, секретаря районного маслихата.

В 2010 году Бостану Омаровичу было присвоено звание Почетного гражданина Энгельсильдерского района.

Б. О. Омаров ушел из жизни 1 октября 2017 года. Это был замечательный человек, преданный своему делу и Родине, неутомимый труженик. Вся жизнь Бостана Омарова – это уникальный пример для молодого подрастающего поколения любви к родной земле, своему делу, людям и беззаветного служения Отчизне.

Анар ШАУЕНОВА,
директор Государственного архива района.